

Til stede:

Ola Aspeslåen, (leder)
Anette Lunde Nyheim, (nestleder)
Håndballgruppa v. Ingvild Selfors
Fotballgruppa v. Idar Holten
Folkehelsegruppa v. Jo Røssummoen
Ole-Petter Brendstuen, (daglig leder)

Forfall:

Jim Wilhelmsen, (styremedlem)
Allidrett v. Sigrid S Willa
Ski- og sykkelgruppa v. Are Koren Krohg

REFERAT FRA STYREMØTE I KVAM IDRETTSLAG

Møtet ble avholdt i klubbhuset, **tirsdag 17. oktober 2023 kl. 19.00**

Sak 34/23 Godkjenning av møtereferat

Godkjenning av referat fra møte 12.09.2023.

Vedtak:

Styret godkjente referatet.

Sak 35/23 Økonomi

Daglig leder orienterte om økonomisk status.

Vedtak:

Styret godkjente orienteringen.

Sak 36/23 Kvamshallen – duk og kunstgresset i framtida

Daglig leder orienterte om tilbakemeldinger fra hall- og kunstgressleverandører.

Vedtak:

Styret vedtok at daglig leder skisserer en framdriftsplan for framtidig vedlikehold innen utgangen av 2024. Daglig leder innhenter tilbud fra flere på kontrollinspeksjon/tilstandsrapport av hallen, der inspeksjonen skal skje i løpet av 2024.

Sak 37/23 Samling (jfr. sak 06/23 og 29/23)

11.11.2023, kl. 10.00-14.00 på Kvamstunet

Forslag til innhold:

Kl. 10.00 Velkommen
Kl. 10.05 Foredrag v/Innlandet idrettskrets
Tema: Klubbdrift
Kl. 11.30 Lunsj – pizza og drikke
Kl. 12.00 Kvamhytta - gruppearbeid
Kl. 13.30 Rubic Connect

Forhåndspåmelding innen 08.11.2023 grunnet matbestilling.

Alle grupper MÅ være representert på samlingen.

Gruppelederne/styremedlemmer er ansvarlig for hver sin gruppe under gruppearbeidet.

Vedtak:

Styret vedtok innholdet i samlingen.

Sak 38/23 Orientering fra aktivitetsgruppene

- Allidrett (ikke til stede)
 - Oppstart uke 42
 - Deltakerliste med navn på deltakere og foreldre sendes daglig leder etter oppstart. Dette for oppdatering av medlemskap og nettside for informasjon.

- Håndball
 - Oppstart trening uke 42
 - Tre lag påmeldt i seriespill;
 - J7 (mangler trener pr. i dag, trener i bygdahuset torsdager kl. 17.00-18.00)
 - J9 (Sissel R Ulberg er trener, trener i Vinstrahallen torsdager kl. 19.00-20.00)
 - G10 (Linda W Aspeslåen er trener, trener i Vinstrahallen torsdager kl. 18.30-19.30)
 - Spørsmål om avklaring for gutter født 2010/2011. Gjelder to spillere. Må de melde overgang til Fron Sportsklubb eller kan de spille som medlem i Kvam IL i et samarbeidslag?
 - Ingvild venter på svar fra Fron Sportsklubb
 - Damelag deltar som Fron Sportsklubb. Damer fra Kvam IL må melde overgang for å delta
 - Spillerliste sendes daglig leder så raskt den er klar. Dette for oppdatering av medlemskap og nettside for informasjon.
 - Styret ber om at håndballkamper prioriteres før fotballtreninger
- Fotball
 - Sesongen gjennomført. Tre lag har gjennomført sesongavslutning
 - Gutter 11 og 12-lagene skal ha avslutning på Kvamhytta
 - Draktsett må leveres inn. Det mangler noe fra alle lag.
 - Antall seriekamper mangler for J7, G7 og Kvam IL-spillere som spilte sammen med Vinstra på G8.
 - Gjennomføring av Teknikkmerke fortsetter, og avsluttes innen 31. oktober
 - Gutter 11 år er påmeldt Otta-cup. Laget trener sammen med Otta fram til cupen
 - To spillere født 2010 har ikke tilbud i egen klubb pr. i dag for neste sesong
 - Idar orienterte om møte sammen med de andre klubbene i Fronskommunene. De har nytt møte 5. november.
 - A-lagspillere deltar med U21-lag på Otta-cup
- Ski og sykkel (ikke til stede)
 - 13 deltakere på oppstart Basistrening (7. kl. og eldre) mandag 16.10.2023
 - Grappa mangler instruktør til den yngste gruppa (3.-6. kl.).
- Folkehelse
 - Grappa deltok på «åpen dag» med turorientering rundt i Idrettsparken. 14 deltakere
 - Frist innlevering klippekort for turorienteringen er 31. oktober
 - Stolpejakten går også ut oktober
 - Voksentrim starter opp igjen søndag 22. oktober

Vedtak:

Styret godkjente orienteringene.

Sak 39/23 Andre orienteringssaker

- Kontingent 2023:
 - Pr 17.10.2023 er det registrert 500 betalende medlemmer og 71 personer sist betalt i 2022, totalt 571.
 - I oktober 2022 var det registrert 500 betalende medlemmer og 105 personer sist betalt i 2021, totalt 605.
- E-sport:
 - Anette og daglig leder orienterte om nytt siden forrige styremøte.
- Åpen dag og åpning av Kvam Dirtpark gjennomført 24.09.2023.
- Discgolf:
 - Kurv 5 er flyttet
 - Informasjonsskilt satt opp ved kurv 1 og 2
 - Gledelig stor bruk av banen!
- Rubic Connect:
 - Rubic Connect er en app som kan lastes ned. Her kan man se aktiviteter, samt at definerte brukere/trenere kan ajourholde sine lag/treninger/oppmøte/informasjon etc.
 - Daglig leder arbeider med å legge inn aktiviteter i ny versjon

- Kalenderen blir også ny. Avhengig av systemleverandør før ny visning av kalender skjer
 - «Brukerveiledning» utarbeides når nytt system er klart til bruk. Det er også en målsetting om at systemet skal være klart til å vises fram under samlingen den 11. november.
 - Daglig leder ajourholder ikke lenger «LagetMitt» som fjernes ved årsskifte.
- Minner om framvisning av Politiattest.
 - Klubbgenser til trenere/ledere kan hentes hos på klubbkontoret. Husk at navn/størrelse må noteres og overbringes daglig leder om denne ikke er til stede.

Vedtak:

Styret godkjente orienteringene.

Møtet ble avsluttet kl. 21.25.

Neste styremøte er tirsdag 5. desember 2023, kl. 19.00.

Ole-Petter Brendstuen (ref.)